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ESTRATTO DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERAZIONE N. 9 DEL 27/04/2018

OGGETTO:  PRESA D'ATTO DELLA SOSTITUZIONE DEL CONSIGLIERE COMUNALE 
DIMISSIONARIO  CON  IL  CONSIGLIERE  NEOELETTO  NELLE  COMMISSIONI 
CONSILIARI PERMANENTI.

L’anno  duemiladiciotto il  giorno ventisette del  mese  di  aprile alle  ore 20:30 in 
Casalgrande,  nella  sede  Municipale  e  nella  solita  sala  delle  adunanze.  In  seguito  ad 
avviso  del  Presidente  del  Consiglio,  diramato  nei  modi  e  nei  tempi  prescritti  dalle 
disposizioni  vigenti,  si  è riunito il  Consiglio Comunale per  trattare gli  argomenti  portati 
all’ordine del giorno, in seduta pubblica.

Sono presenti i Signori:

VACCARI ALBERTO 
DEBBI PAOLO 
RUINI CECILIA 
GUIDETTI SIMONA 
SILINGARDI GIANFRANCO 
MAGNANI FRANCESCO 
ANCESCHI GIUSEPPE EROS 
SASSI MONIS 
BERTOLANI SARA 
DAVIDDI GIUSEPPE 
MATTIOLI ROBERTO 
LUPPI ANNALITA 
MANELLI FABIO 
MACCHIONI PAOLO 
MONTELAGHI ALBERTO 
STANZIONE ALESSANDRO 

Sindaco
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Presidente
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Vicepresidente

Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Assente
Presente

Presenti N. 15 Assenti N. 1
Hanno giustificato l’assenza i consiglieri: Montelaghi Alberto.
Assiste il Vicesegretario Generale del Comune Sig. Curti Jessica .
Assume la presidenza il Sig. Silingardi Gianfranco.
Il  Presidente, constatata per appello nominale la presenza del numero legale,  dichiara 
aperta la seduta per la trattazione degli argomenti scritti all'ordine del giorno.
Vengono designati a fungere da scrutatori i consiglieri Sigg.:
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A seguito  di  proclamazione  ,  la  neoconsigliera  comunale  Marzia  Filippini  entra 
subito in carica , pertanto i presenti sono ora n. 16.

Sono,  altresì,  presenti  il  vice  sindaco  Marco  Cassinadri  e  gli  assessori  non 
consiglieri   Silvia  Taglini,  Graziella  Blengeri,  Milena   Beneventi,  Massimiliano 
Grossi.

L’integrale  trascrizione  del  dibattito  relativo  al  presente  oggetto,  in  fase  di 
completamento,  non  viene  qui  inserita  ma  sarà  allegata  alla  deliberazione  di  
approvazione  dei  verbali  della  seduta  odierna,  così  come  previsto  dall’art.  67 
delvigente regolamento del Consiglio Comunale approvato con delibera consiliare 
n.167 del 13/11/2000, modificato con delibere consiliari n. 5 dell’8/2/2010, n. 40 del 
27/05/2010 e n. 92 del 30/11/2010.

Oggetto: PRESA D'ATTO  DELLA SOSTITUZIONE  DEL  CONSIGLIERE  COMUNALE 
DIMISSIONARIO  CON  IL  CONSIGLIERE  NEOELETTO  NELLE  COMMISSIONI 
CONSILIARI PERMANENTI.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Richiamate le segg.ti la deliberazioni consiliari:
- n. 31 del 09.06.2014 ad oggetto: “Nomina Commissioni consiliari permanenti ai sensi 

dell'art. 14 dello Statuto comunale” con la quale sono state nominate le Commissioni 
sotto indicate:
1.     Ambiente e Territorio;
2.     Politiche Socio-Assistenziali, Sicurezza e pari opportunità;
3.     Affari Generali, Politiche economiche e risorse;
4.     Cultura, Scuola, Sport e tempo libero;
5.     Controllo e Garanzia;

- n. 48 del 20.09.2016 di “Presa d’atto della sostituzione del consigliere comunale Laura 
Trevisi  con  il  consigliere  Michele  Ernesto  Brina  Haller  nelle  commissioni  consiliari 
permanenti”;

Vista la lettera pervenuta dal consigliere Michele Ernesto Brina Haller, in data 14/04/2018 
acquisita al n.  6636 di protocollo generale, con la quale il consigliere facente parte del 
gruppo consiliare “Partito Democratico” ha rassegnato le proprie dimissioni dalla carica di  
consigliere comunale;

Preso atto che a seguito di dette dimissioni, con delibera di Consiglio Comunale n. 8  in  
data odierna si è provveduto alla surroga del consigliere dimissionario con la Sig.ra Marzia 
Filippini;

Dato atto che la Sig.ra Filippini Marzia subentra, in surroga al consigliere dimissionario, 
anche nelle Commissioni consiliari permanenti a seguito riportate:
• affari generali, politiche economiche e risorse;
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• controllo e garanzia;

Ritenuto, pertanto, di prendere atto della sostituzione suindicata;

Visto l’art. 14 dello Statuto comunale relativo alla istituzione delle Commissioni consiliari  
permanenti;

Visto l’art. 17 e seguenti del vigente regolamento del Consiglio comunale;

Visto l'art. 42 del D. Legislativo 267/2000;

Preso  atto  che,  sulla  proposta  della  presente  deliberazione,  ai  sensi  degli  articoli  49 
comma 1, e 147-bis comma 1, del D.Lgs. 267/2000, è stato espresso il parere favorevole  
del Responsabile del Settore Affari Generali, in ordine alla regolarità tecnica attestante la 
regolarità e la correttezza dell’azione amministrativa;

Dato  atto  che,  il  presente  provvedimento  non  comporta  riflessi  diretti  o  indiretti  sulla 
situazione economico-finanziaria o sul patrimonio dell'Ente;

D E L I B E R A

1. Di  prendere atto della sostituzione del  consigliere Michele Ernesto Brina Haller, del 
gruppo  consiliare  “Partito  Democratico”,  con  il  consigliere  Marzia  Filippini,  anch'essa 
consigliere del gruppo consiliare “Partito Democratico”, nelle commissioni:

• “affari generali, politiche economiche e risorse” 
• “controllo e garanzia”.

2. Di  comunicare  il  presente atto  al  consigliere  sopra indicato per  l’accettazione della 
nomina, quale membro delle commissioni di cui sopra;

3. Di dare atto che a fronte della modifica al membro delle commissioni sopra indicate le 
commissioni affari generali politiche economiche risorse e controllo garanzia risultano così 
composte:

1) COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE AFFARI GENERALI, POLITICHE
    ECONOMICHE E RISORSE

Componenti  Gruppo Consiliare
Marzia Filippini  Partito Democratico
Cecilia Ruini  Partito Democratico
Francesco Magnani  Partito Democratico
Gianfranco Silingardi  Partito Democratico
Giuseppe Daviddi  Casalgrande è passione
Annalita Luppi  Movimento 5 Stelle
Paolo Macchioni  Futuro per Casalgrande
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Alberto Montelaghi  Sinistra per Casalgrande
Alessandro Stanzione  Lista Civica per Casalgrande

 Ricostruiamoci il futuro per Casalgrande

2) COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE DI CONTROLLO E GARANZIA

Componenti  Gruppo Consiliare
Marzia Filippini  Partito Democratico
Simona Guidetti  Partito Democratico
Monis Sassi  Partito Democratico
Giuseppe Daviddi  Casalgrande è passione
Fabio Manelli  Movimento 5 Stelle
Annalita Luppi  Movimento 5 Stelle
Paolo Macchioni  Futuro per Casalgrande
Alberto Montelaghi  Sinistra per Casalgrande
Alessandro Stanzione  Lista Civica per Casalgrande

 Ricostruiamoci il futuro per Casalgrande

4) Di dare atto che il presente atto è soggetto a pubblicazione ai sensi dell'art. 23, comma 
1, lett. d), del D.Lgs. 14 marzo 2013, n. 33;

                                              ----------------------------------------

Il presidente del Consiglio sottopone a votazione la proposta di deliberazione che viene 
approvata  all’unanimità  dei  voti  espressi  in  forma  palese  per  alzata  di  mano  dai  16 
consiglieri presenti e votanti.

Successivamente si pone in votazione la proposta di dichiarare la presente deliberazione 
immediatamente eseguibile che viene approvata all’unanimità dei voti espressi in forma 
palese per alzata di mano dai  16 consiglieri presenti e votanti.
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

IL Presidente
SILINGARDI GIANFRANCO

IL Vicesegretario
CURTI JESSICA
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Uffici RAGIONERIA 

PARERE DI  REGOLARITA' CONTABILE

Sulla  proposta  n.  269/2018 ad oggetto:  PRESA D'ATTO DELLA SOSTITUZIONE DEL 

CONSIGLIERE  COMUNALE  DIMISSIONARIO  CON  IL  CONSIGLIERE  NEOELETTO 

NELLE COMMISSIONI CONSILIARI PERMANENTI. si  esprime ai  sensi dell’art.  49, 1° 

comma del  Decreto legislativo  n.  267 del  18  agosto  2000,  parere NON APPOSTO in 

ordine alla regolarita' contabile.

Note: 

Casalgrande lì, 19/04/2018 

Sottoscritto dal Responsabile
(GHERARDI ALESSANDRA)

con firma digitale
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Certificato di Esecutività

Deliberazione del Consiglio Comunale N. 9 del 27/04/2018

Oggetto:  PRESA D'ATTO DELLA SOSTITUZIONE DEL CONSIGLIERE COMUNALE 
DIMISSIONARIO CON IL CONSIGLIERE NEOELETTO NELLE COMMISSIONI 
CONSILIARI PERMANENTI.. 

Si dichiara che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno 14/05/2018, 
decorsi 10 giorni dall'inizio della pubblicazione all’Albo Pretorio on-line di questo Comune.

Li, 14/05/2018 L’INCARICATO DELLA PUBBLICAZIONE
IBATICI TERESINA

(Sottoscritto digitalmente
ai sensi dell'art. 21 D.L.gs. n. 82/2005 e s.m.i.)
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Certificato di Avvenuta Pubblicazione 

Deliberazione di Consiglio Comunale N. 9 del 27/04/2018

Oggetto:   PRESA D'ATTO DELLA SOSTITUZIONE DEL CONSIGLIERE COMUNALE 
DIMISSIONARIO CON IL CONSIGLIERE NEOELETTO NELLE COMMISSIONI 
CONSILIARI PERMANENTI.. 

Si dichiara l’avvenuta regolare pubblicazione della presente deliberazione all’Albo Pretorio 
on-line di  questo Comune a partire dal 03/05/2018 per 15  giorni  consecutivi,  ai  sensi 
dell’art 124 del D.lgs 18.08.2000, n. 267 e la contestuale comunicazione ai capigruppo 
consiliari ai sensi dell’art. 125 del D.lgs 18.08.2000, n. 267. 

Li, 21/05/2018 L’INCARICATO DELLA PUBBLICAZIONE
IBATICI TERESINA

(Sottoscritto digitalmente
ai sensi dell'art. 21 D.L.gs. n. 82/2005 e s.m.i.)
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